
Două premii pentru studenții TUIASI la Concursul național "Map With Us" 

 

 

Echipa de studenți de la Facultatea de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului, 

Universitatea Gheorghe Asachi din Iași a reușit să obțină două premii importante la concursul 

național "Map With Us" organizat de Romanian Young Surveyors sub coordonarea lui drd. 

ing. Zifceac Iaroslav și Uniunea Geodezilor din România în cadrul Săptămânii Geodeziei 

Românești de la Oradea. (https://sgr.ugr.ro/) Andreea Plăcintă și Marian Butnaru au obținut 

premiul I, iar Andreea Corfu și Daniel Lazăr au primit premiul II. 

 
Intervenția mea în cadrul acestui eveniment s-a referit la participarea mea în organizarea 

primei ediții a Mapathon-ului "Map with us". Această experiență a reprezentat un moment 

deosebit , întrucât am avut ocazia să lucrez alături de o echipă dedicată și să contribui la dezvoltarea 

acestui eveniment. Mapathon-ul "Map with us" a avut un impact semnificativ asupra comunității 

geodezeilor, oferindu-le studenților și tinerilor oportunitatea de a-și exersa abilitățile, de a-și 

demonstra creativitatea și de a contribui la crearea hărților digitale precise și actualizate. Acest 

concurs a fost o modalitate excelentă de a pune în practică cunoștințele teoretice acumulate în 

timpul studiilor și de a dezvolta abilități-cheie precum lucru în echipă.  

Acest concurs a fost un adevărat test de abilități pentru participanți, iar reușita lor este cu 

atât mai impresionantă cu cât competiția a avut loc la nivel național și a fost organizată în cadrul 

celui mai important eveniment al comunității geodezice care se desfășoară anual in România. 

Câștigarea premiilor I și II reprezintă o realizare deosebită pentru echipa de studenți și 

demonstrează talentul și perseverența lor în pregătirea profesională. Este important de menționat 

că această victorie este un mare succes pentru facultatea lor și pentru Universitatea Tehnica 

Gheorghe Asachi din Iași, care pot fi mândre de acești studenți remarcabili. (șef lucr. dr. ing 

Loredana Crenganiș)  

 



 

 

  
 

Unul dintre obiectivele principale al filialei Uniunii Geodezilor filiala Iasi este cresterea 

componentei de tineret prin implicarea studentilor, care a prins contur inca de la prima editie a 

concursului "Map with Us"organizat in cadrul Simpozionului stiintific internațional “Geomat 

2022” (presedinte UGR Iasi sef. lucr. dr. ing. Maximilian Diac) 

 

Această performanță deosebita certifică faptul că studenții geodezi de la Iași sunt capabili 

să dezvolte proiecte de calitate și sa răspundă exigentelor viitorilor angajatori. Felicitări Andreea 

Plăcintă, Andreea Corfu, Marian Butnaru și Daniel Lazăr pentru efortul și mobilizarea 

exemplara pentru a atinge succesul! (șef lucr. dr. ing Loredana Crenganiș)  

 


